

Орленок-Лидер

18 октября в Усть-Кемской школе прошло итоговое занятие трека «Орленок-Лидер» в 4 классе. Орлята встретились с лидерами объединения «Хранители истории» и их руководителем Журавским И.О. Старшеклассники рассказали интересные факты о нашей школе и поселке, познакомили с туристическим маршрутом «Историческое наследие п. Усть-Кемь». У Орлят возникло много вопросов о прошлом нашего поселка, на которые они нашли ответы в буклетах, изготовленных ребятами объединения «Хранители истории». Ждем новых встреч!

